

读者 >

新浪微博:今日烟台
腾讯微博:齐鲁晚报
今日烟台
邮箱:jrytdz@163.com
手机:15275529532
通信地址:烟台市环山路3号润利大厦1603
刘高 收

互动台

欢迎来到我们为读者开办的栏目,读者版每周二与大家见面。

“我来评报”栏目欢迎各位读者对本报的各版新闻、评论、文章进行点评。

“纠错”栏目欢迎大家吹毛求疵,错别字、常识性错误,甚至标点错误,欢迎您在此处大胆指出。

“读者来信”栏目,欢迎大家为本报提出办报意见和建议。

“读者故事”栏目,是读者讲述自己身边故事的平台,生活中的琐事、趣事、伤心事,欢迎大家来此唠叨,配图更佳。

我来评报

“救助站送河南男孩上小学”(9月2日C04抢鲜看)

孩子们都上学了,真的一个都不少吗?河南男孩卢程浩“浪迹天涯”到烟台,他还算聪明,找民警落脚到救助站终于有饭吃有地儿睡了。但是,他肯定没想到能被送去崇文学校走进四年级教室当上插班生。“小伙子”,好好儿的,学出个样来,别辜负派出所、救助站的叔叔阿姨对你的殷殷期望!我们这个社会不管到什么时候都是一个大家庭,积极上进回报好心人吧。

芝罘读者 胡日顺

“41岁盲人黄志强来烟上大学”(9月4日C04城事)

表扬好少年,人们总爱说有志不在年高。而由广东来烟台滨州医学院就读的41岁盲人“励志哥”黄志强用行动诠释了立志不畏年高。

只要心中想着奉献社会,总有机会,年龄不是问题。学费可以东拼西凑,拖家带口负重也须扛住,学得真本事,终要实现治病救人的理想。励志哥,我们大家都对你充满期待,我们一起勇往直前!

芝罘读者 董明朗

“两驴友横渡渤海海峡遇险后获救”(9月6日A07身边)

现代人有几个不爱闯天涯?虽然网在职业圈,我们还是时时渴望那说走就走的人生旅行。这俩驴友都挺牛的,说横渡渤海海峡就推筏下海,迎风斗浪,虽然遇险受挫,可虽败犹荣。幸亏及时被救,没出大事故。这应该是个教训,提醒广大驴友下次搞活动一定做更为充分的准备,体能、竞技状态调整到最佳。量力而行,尽可能避免盲目与自然伟力硬抗。绝不能为赶时髦出风头轻易去挑战生命极限。勤学习、提素质,不自大,驴友人人必备哟!愿在这里与“驴兄”们共勉。

黑龙江读者 户雪燕

“我的老师们”(9月10日C19话题)

真羡慕牟洪涛兄能记住这么多恩师的姓名,说实话,我记得清姓氏的老师不多,有的俺只记住同学私下给老师起的外号,属实大不敬。瞧瞧当年的林深老师会在得意学生本子一角画个可爱的小青蛙,在板书苍劲工整的鲁兴发老师影响下,爱徒就算答不完考卷也不肯字迹潦草敷衍了事……更有画线不用尺画圆不用规的曲声达老师,给学生做了敬业好榜样,牟兄也早早就出手绘硬功夫。

正所谓,师恩宜永记,上进不负情。感人文字,读即受益。

芝罘读者 阿刚

我是发行员

骆彩霞:

名叫彩霞,犹如女侠



骆彩霞风风火火,犹如女侠。本报记者 刘高 摄

本报记者 刘高

过肩长发齐刘海,身穿印着一只扎领结的花猫的绿白相间横条短袖T恤和一袭浅蓝色裤子,骆彩霞说,这身透着小清新风的衣服是跟女儿一块出去逛街时,女儿看中的,两人一人买了一件。平时一身小清新打扮,一旦工作起来,骆彩霞就变得风风火火。

彩霞如女侠,把踏板骑得飞快

“骆彩霞骑车特别快,我是一点跟不上啊。”福山发行站站长李相华把“特别”两个字强调了一下。骆彩霞“女侠”般的速度,一方面得益于她的坐骑——2010年花7000多购买的一辆雅马哈踏板,另一方面,更是因为骆彩霞女侠般飞奔的心。

2011年春节后刚来福山发行站时,骆彩霞骑自行车送

报。“快到路口时,眼看前边快变红灯了,要是摩托车,一加油门就能过去,但骑自行车,因为报纸太沉,自行车太慢,只能干瞪眼,”骆彩霞得尽快把报纸送到订户手中,这时间可不舍得耽误,“一个路口遇到红灯,前边的路口都是红灯,太慢了。”

骑了两天自行车,骆彩霞的

雅马哈踏板重新上阵。于是,每天清晨,福山大街小巷就多了一个飞奔的“骆女侠”。“骑得跟汽车差不多快,那时候街上的车辆和行人还不是很多,再加上骑车时间长了,心里有数,所以就常常把油门加到最大。”骆彩霞不以为意地说,“在保证安全的前提下,我们都要尽可能早地把报纸送到订户家里。”

女儿长大了,倍感欣慰

骆彩霞工作风风火火颇具女侠范,源于其不甘落后,勇争第一的性格。

20岁的时候,骆彩霞就外出打工了,在那个计件发工资,多劳多得的公司,她几乎每个月的工作量都是第一。“不拿第一我心里不甘。请假耽搁工作了,我就要加班补回来。”骆彩霞说。

来到齐鲁晚报福山发行站后,骆彩霞性格依旧如此,每月的征订量都数一数二。骆彩霞

要强的性格和发行员的工作也对女儿产生了积极的影响。自从骆彩霞来到福山发行站,女儿林颖每年夏天都会参加小报童营销秀。

今年暑假刚开始,身高已经1.6米的女儿觉得自己已经长大了,不适合再去跟弟弟妹妹们一样去卖报了。在骆彩霞的建议下,女儿林颖为妈妈分担了三十多份报纸的投递工作。“在这几年里,女儿成长很快,懂事了。”骆

彩霞说。

一天逛超市买了一大包东西,骆彩霞对丈夫说:“你帮我提着吧,我胳膊有点吃力。”林颖对这句话很在意,在得知妈妈胳膊不能提重物,常感觉发麻后,就主动承担起了小帮手的角色。“正是在今年夏天,当女儿第一次抢着要帮我提东西的时候,我感觉到女儿长大了,懂事了。”骆彩霞语重心长地说,脸上露出了欣慰的笑容。

读者来信

让我随意读报成不

读者来信

我爱吃麻花,老公也爱吃麻花,我们过日子也似这麻花满拧着。他说东,我就想奔西,交集无多,分歧不少。当然,去我外甥女家时,夫妻出奇地和谐,因为外甥女炸得一手好麻花。

老公老想着管我,在家里还以为是在单位时的那个不大不小的头儿呢,我得总提醒他:你早“下岗”了,少在家和俺要威风!别的今儿就不说了,翻个齐鲁晚报吧,他也来指导指导,烦死人。

老公说道可多了:“翻个齐鲁晚报?那叫读报。你这姿势不对,要正儿八经地坐好喽,报纸与眼睛保持一定距离,像孙子在小学上课似的,不然你老眼看花了可别赖我……嗯,你这报纸整个打开了,像司令查地图,这不行,得折两折,目光

集中在一篇报道、一组图片上,这才对劲……”

我的天!我又打工又干家务,累了,随便哪儿歪一会儿,翻翻晚报解解闷怎么啦?还司令查地图,我就爱这么看,这叫一目了然!那什么来着,对了,老一辈国画家蒋兆和有幅画,画的是女孩和爷爷读报,也是“展读”。看看,不光俺“查地图”吧?

哈哈?那是不常读报的表现,那是上世纪五六十年代?呸!别想蒙我,俺瞧见过毛主席看报的照片,老人家架着二郎腿,坐姿自然,手里擎着展开的报纸,开心地笑呢!毛主席不常看报?笑话!

我这厢把老公顶“没电”了,他那厢又伺机反扑。我对晚报头几版没兴趣,他便攻击我不关心政治。

谁说我不关心政治?每次彭丽媛随习大大出访,我都极关注:关注行程,关注异国风情,还特别关注彭丽媛的服饰——毕竟她在国际舞台上一颦一笑都代表着国内数亿同胞形象,代表着大国威仪,俺能不关心吗?老公强调国事为大,国际形象难道无关国事,当我幼稚病啊。

我喜欢瞧晚报上的美容减肥广告,老公嗤之以鼻俺也要看,美丽人生谁不想要,我不管,在晚报上复习一下梦想挺好。他时不时还会指给我看报上这菜谱那菜谱,我一概推开……过后下厨房时扫描几眼没人看见。

老公还反对我看地产、汽车专版,有车有房是众多现代女孩成家必备条件,俺虽然不再年轻,并且身兼打工者与外

乡人两种角色,但绝不钟爱清贫。看看有啥不好,还能算嫌贫爱富呀。

还有两件事,想起心里就那个。有一天歇班,寻思叫眼球散散步,偏赶上孬天,送报晚。我连跑几趟去开报箱,最终拿到报纸时却被一条大狗吓一大跳。老公安慰我半天,末了转身竟小声嘟囔句“狗没长眼人还没长眼”,把我给气个半死。

还有还有,那次俺开报箱不小心叫马蜂蛰了手背,老公给擦点药就自顾自忙案头破事,还阴阳怪气地叫俺长点眼珠儿……长你个头!俺就我行我素惯了,就“司令看地图”地读晚报,风风火火览九州哎嗨嗨嘿!

老公,拜托:让我随意读报成不?不然本司令就不客气啦。

芝罘读者 宋秀芬

读者故事

南山公园版“爸爸去哪儿”



南山公园版“爸爸去哪儿”。

芝罘读者 刘静梅

吸引的莫过于孩子们了,很多孩子都想亲身参与,和爸爸一起分享快乐。欣闻南山公园动物园在暑假期间有“爸爸去哪儿”亲子活动,8月23日,我组织了二十九个家庭参与了此

次活动,孩子们亲身体验到了爸爸的父爱和团结的力量,度过了一天多姿多彩的亲子生活,为孩子们的暑假留下了美好的回忆。

早上8点整,伴随着孩子们的欢声笑语,大巴车准时从新桥出发。9点钟,孩子们都接到了动物园张科长派发的任务卡,小朋友在家长的陪同下,寻找任务卡上问题的答案。在精品猴展区,爸爸们给猴子切菜,孩子们拿着蔬菜喂猴子;在百鸟园的休息区,大人们围绕如何教育孩子的话题高谈阔论,孩子们追我赶,笑声和闹声连成一片,这种其乐融融的温馨氛围增加了彼此间的友情。

动物园一向是小朋友的最爱,通过与斑马、孔雀和鸽子等动物的亲密接触,小朋友们在欣赏了秀美宜人的自然

风光的同时,也体验到了回归大自然的乐趣。通过做任务卡上的任务,小朋友们了解了东北虎的主食和饭量情况、长颈鹿最爱吃的草料以及猴王是怎样产生的,增长了很多知识。

最激动人心的时刻,是在动物园小广场上以小组为单位进行的动物拼图比赛,小朋友们紧密团结,秩序井然地从拼图的下方往上拼。得胜的一组也如愿获得了动物园送出的精美礼物。其实,礼物不是最重要的,重要的是孩子们和爸爸妈妈在一起,收获了不一样的快乐。

此次“爸爸去哪儿”亲子活动融入了文化娱乐环节,结合丰富多彩的亲子活动,打造了一个集亲子、互动、体验于一体的儿童娱乐空间,大人和孩子共同体验到了欢聚的乐趣。